CIRCUITI ELETTRICI

2 ® NUDO: INTERSEZIONE 01 3 2 PN
|

VooTy CINOITTOR|

RAMO: PERCORSO TRA 2 NOO)
Ry ADIACENT|

MAGUA : QUALSIASI PERCORSO
Cuivso Iy un/ ciRoviTO

©=pAUB g
Di fronte a un circuito elettrico i passi da eseguire sono:

1) Scrivere le frecce ed i nomi delle correnti (si inizia dal generatore dove
la corrente esce dall’anodo, ossia il segmento lungo) e indicare i nodi.
Ogni ramo ha una sola corrente.

2) Scrivere le frecce ed i nomi delle tensioni. Sul generatore la tensione e’
concorde con la corrente. Sui resistori la tensione e opposta alla

corrente.
3) Scrivere le LEGGI DI KIRCHHOFF SULLE CORRENT@= Kirchhoff
Law Current): "In ogni nodo la somma delle correnti entranti e uguale alla

somma delle correnti uscenti" _ T
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4) Scrivere le LEGGI DI KIRCHHOFF SULLE TENSIONI @= Kirchhoff

Law Voltage): "In ogni maglia la somma delle tensioni in verso orario e

uguale alla somma delle tensioni in verso antiorario’. Z“V ._2‘
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5) Soluzione del circuito (trovare I'incognita voluta).




- @ lKLC/I
Ia nooo(d f I& =1,+
IZ+IS = Iz/

\/g:lﬁ\/ Vg:?
Ry = 101 Te=7
R, =202 .

= 5 L)L

CVOLGIMENTO !

LEGOUE D1 OHM

, R( <;v~m

\/’: R,.I%/—_- 50,6:3\/

l:\/g:\/ﬂr\/2 = 3+, :@



